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Wolt oznamuje investici 160 milionů dolarů na
financování mezinárodního růstu

Finská služba na doručování jídla funguje v 15 zemích a 50 městech

Společnost využije nové finanční prostředky k tomu, aby pokračovala v investicích do růstu,

expanze a náboru zaměstnanců v zemích, ve kterých působí

Do konce roku 2020 plánuje navýšit počet zaměstnanců o 1 000

Investice do společnosti  po novém financování vzrostla na celkem 175 milionů dolarů

⏲
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Helsinky, Finsko, 19. června 2019 - Wolt, společnost na doručování jídla sídlící v

Helsinkách dnes oznámila, že v rámci nových investičních kol získala prostředky ve výši 160

milionů dolarů. Financování se skládá ze dvou předem nezveřejněných kol. Tyto zahrnovaly

poslední Series C investici ve výši 130 milionů dolarů od společnosti ICONIQ Capital a

předchozí Series B investici vedenou 83North. Ve zmíněných kolech do Woltu investovaly také

Highland Europe, EQT Ventures a Lifeline Ventures. Wolt nové prostředky použije k

pokračování v investicích spojených s dalším růstem a expanzí.

“Očekává se, že trh online doručování jídla do roku 2030 vzroste z dnešních 35 miliard dolarů

na 365 miliard dolarů, což pro společnosti, jako je Wolt, znamená obrovskou globální

příležitost. Nicméně, ačkoliv téměř každý hráč v tomto odvětví dosahuje extrémně silného

růstu, je z dlouhodobého hlediska zároveň velmi složité stavět tento business tak, aby byl

funkční. A právě na tuto skutečnost se ve Woltu soustředíme. Nové investiční kolo svědčí o

tom, jak daleko jsme se v tomto ohledu posunuli a kolik nás toho v budoucnu ještě čeká.”,  říká

Miki Kuusi, spoluzakladatel a CEO Woltu.

Zhruba před rokem působil Wolt ve 4 skandinávských zemích a 10 městech. Od té doby však

expandoval do dnešních 15 zemí a 50 měst napříč EMEA regionem. Wolt nabízí doručení jídla

skrze svou vlastní špičkovou technologii: platforma optimalizuje logistiku v reálném čase a

umožňuje tak doručovat jídlo velice efektivně.

“Wolt je v mnoha ohledech jedinečnou společností. Obzvláště nás přitahoval přesvědčivý

operační model s mimořádně zvládnutou efektivitou a celkovou ekonomikou. Těšíme se na

spolupráci se skvělým Wolt týmem, který na globální scéně doručování jídla dosahuje

rapidního růstu a expanze, zatímco z dlouhodobého hlediska staví robustní a udržitelný

provoz.” říká Greg Stanger, General Partner v ICONIQ Capital.

Wolt byl založen v roce 2014 v Helsinkách a dnes zaměstnává více než 450 lidí v 15 zemích.

Společnost pokračuje v rozvoji své technologie společně s týmem vývojářů, který dnes čítá 80

lidí. Kromě toho, že je technologickou společností vybudoval Wolt silné provozní základy. Wolt

spolupracuje s více než 5 000 restauracemi a 10 000 partnerskými kurýry v 50 městech.

“Trh s doručováním jídla je neskutečně konkurenční, a každá společnost, která na něm působí

s udržitelným business modelem, je velmi vzácná. Wolt je ojedinělým případem a nás opravdu

těší výsledky, kterých doposud dosáhl. Jsem rád, že jsem členem správní rady a moc se těším

na cestu, která je před námi.” Laurel Bowden, Partner v 83North.
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